Hauteur 10 1510 LSLC 1511 1530 1532 2662 2663.1 26632 .1-TAV <17% .1-TAV >17% .2 801 2711
@l LemiEny | L Surface faitage e (:: m?) 5(en m?) vsv e y53n ) ?\3 (enn er 3n ) en ,3 475?6!1 tonnes) 7 ‘75(sen tonnes) 7 (4e7r\5:13) (en‘lonnes) (en7 m?)

Taille de palette m m m m Volume 1,22 15 15 15 15 15 15 05 0,5 0,5 0,8
Entrepot 1 11523 | 68.85 7933 15.04 16 038 126 456 19 527 24 057 24 05/ 24057 24 057 24 057 24 057 200 (TAV < 17%) dont 2 (TAV > 17%) 2 49 39
Entrepot 2 115,60 69,23 7 998 15,94 15954 127 488 - 23931 23931 23931 23931 23931 23931 400 (TAV < 17%) dont 2 (TAV > 17%) 2 49 99
Entrepot 3 97,98 34.73 3402 9.94 3736 33818 4549 5604 5604 5604 5604 5604 5604 400 400 49 99
Entrepot 4 115,60 69,23 7 998 15,94 16 178 127 488 19 697 24 267 24 267 24 267 24 267 24 267 24 267 400 (TAV < 17%) dont 2 (TAV 2 49 99
Entrepdt 5 115,23 86,10 9921 1594 20 086 158139 24 455 30 129 30129 30 129 30129 30 129 30 129 400 (TAV < 17%) dont 2 (TAV > 17%) 2 49 99
Entrepot 6 115,23 69,23 7 964 1594 16 038 126 946 19 527 24 057 24 057 24 057 24 057 24 057 24 057 400 (TAV < 17%) dont 2 (TAV > 17%) 2 49 99
TOTAL 45216 88030 | 700335 87755 132045 332045 132045 132045 132045 132045 400 260 29 %9

Celle | Longueur | Largeur | Surface | Hauteur  EPR eniconey | cutoves | eiioves | et | ouioves | edtones | etiones | etiowes T e L L L e

Taille de palette m m m‘ m 05 05 05 05 05 05 05 05 05 05 05 0.5 0.5 05
Entrepot 1 11523 68,85 7933 1594 16 038 99 0.199 0.049 0,009 4,999 0.999 0199 4,999 0.999 0.199 4,999 0.999 0.199 4,999
Entrepdt 2 115,60 69,23 7998 1594 15954 99 0.199 0.049 0,009 4,999 0.999 0.199 4,999 0.999 0.199 4,999 0.999 0.199 4,999
Entrepdt 3 97.98 3473 3402 9.94 3736 99 0.199 0.049 0,009 4,999 0.999 0199 4,999 0.999 0.199 4,999 0.999 0.199 4,999
Entrepdt 4 115,60 69,23 7998 1594 16 178 99 0.199 0.049 0,009 4,999 0.999 0199 4,999 0.999 0.199 4,999 0.999 0.199 4,999
Entrepdt 5 11523 86,10 9921 1594 20 086 99 0.199 0.049 0,009 4,999 0.999 0.199 4,999 0.999 0.199 4,999 0.999 0.199 4,999
Entrepdt 6 115.23 69.23 7964 1594 16 038 99 0,199 0.049 0,009 4,999 0,999 0,199 4.999 0,999 0.199 4,999 0,999 0,199 4.999
TOTAL = = 45 216 = 88 030 99 0,199 0,049 0,009 4,999 0,999 0,199 4,999 0,999 0,199 4,999 0,999 0,199 4,999 |

4510 4511 4741 4440 4441 4442 4320 4321 4718 4330 4331 (en 1436 4734.2 1450
Cellule Longueur Largeur Surface = Hauteur EPR \

Taille de Ealette m m m m 05 05 05 05 05 035 035 035 035 05 05 05 05 05
Entrepot 1 115,23 68,85 7933 15.94 16 038 19 99 19 1.999 1999 1.999 14.999 99 35 2 0,049
Entrepot 2 115,60 69,23 7998 15.94 15954 19 99 19 1.999 1999 1.999 14.999 99 35 2 0,049
Entrepot 3 97,98 34.73 3402 9.94 3736 19 99 19 1.999 1999 1.999 14.999 99 35 0999 | 999 | 999 | 500 0,049
Entrepot 4 115,60 69,23 7998 15.94 16178 19 99 19 1.999 1999 1.999 14,999 99 35 2 0,049
Entrepot 5 115,23 86,10 9921 15.94 20 086 19 99 19 1.999 1999 1.999 14.999 99 35 2 0,049
Entrepot 6 11523 69.23 7964 | 1504 16 038 19 99 19 1999 1999 1999 14,999 99 35 2 0,049
TOTAL - - 45 216 - 88 030 19 929 19 1,999 1,999 1,999 14,999 99 35 0,999 999 999 500 0,049

LI en cellule de plus de 3 500 m?: 2 tonnes
Toutes les cellules = 20% d'aérosols rubrique 4321



